Rezolvare subiecte admitere Politehnica 2003

1. Legile de conservare ale impulsului si energiei cinetice in ciocnirea
elastica din enunt se scriu:
my+0=—my, +m,y,

. 1, 1 5, 1 . . .
si —my~ +0=—my, +—m,v,, relatii care se mai pot scrie sub forma
2 2 2
m, (v+v,)=my,
s m, (v2 —vlz) =my; .
Dupa impartirea ultimelor relatii, membru cu membru, obtinem ca v=2y,.
. . . e . o m,
Inlocuind acest rezultat in legea conservérii impulsului rezultd raportul —==3.
m
1
Raspuns corect a
2

2. Din expresia randamentului ciclului Carnot, nZI_F si expresiile
1

3RT . 3RT,

vitezelor termice, v, = |—— i respectiv v, = , rezultd raportul
1 2
u B

Vr, T, .

—2= =2 =/1-1n1=0,6 .Rdspuns corect d

vr T

3. Conform teoremei a doua a lui Kirchhoff, intensitatea curentului prin
- < E,+E;, . . i . -
circuit este egald cu  =—2—2— iar din conditia ca tensiunea la bornele bateriei
ro+r+
) E (r,+R)-E,r
B sa fie nula, adica U,=E;,-Ir,= A( 4 ) E2 =0, rezultd
r,+r,+R
Er,—E,r .
R=—4£2_—84 30 Raspuns corect C

B

4. Densitatea gazului ideal la temperatura 7, este p, =%, iar la

1

temperatura 7, este p, = %, astfel ca kg/m’. Raspuns corect C
2

5. Cu ajutorul expresiei fortei elastice, F =—kx, putem scrie expresia

energiei potentiale, £, = %loc2 = %|F |x =0,5J. Raspuns corect a



6. din expresia intensitatii curentului de scurtcircuit, /, =—, de unde
r
E .. . L N ER <
r=— si din expresia tensiunii la bornele circuitului, U = £ —Ir = s rezulrad
sc +r
UE .
R=———=4,4Q . Raspuns corect b
(E-U)I,

7. Masa molara a gazului este pu= 232107 kg/mol. Raspuns corect €
\Y%

. . . . o . V, 2
8. Din ecuatia vitezei, v=v,—at =0, rezultd acceleratia a =->=35m/s".
t

Raspuns corect f
9. Raspuns corect
10. Din legea de conservare ale impulsului in ciocnirea plastica
my,
mg

m,v,—myv, =0, rezulta viteza v, = =2,5m/s. Raspuns corect C

11. Raspuns corect d
12. Raspuns corect C

13. Din expresia tensiunii la bornele circuitului, U = E—Ir = , rezulta

+r

(E-U)R

rezistenta internd a sursei » = =20Q . Raspuns corect d

14. Conform definitiei, capacitatea caloricd a corpului este

C= % =200 J/K. Raspuns corect C

15. Raspuns corect b
16. La legarea rezistoarelor in paralel, rezistenta echivalenta este egald cu
— RIRZ
“" R +R,
17. Raspuns corect €
18. Raspuns corect €.

=2,4kQ . Raspuns corect &



